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Kateřina CAUSIDISOVÁ, moderátorka
--------------------
Postoj veřejnosti k lidem na vozíku se v Praze zlepšuje. Říkají to studenti Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy.
Podle nich se příliš vstřícně naopak nechovají někteří řidiči autobusů nebo tramvají. Vycházejí ze svého každoročního
průzkumu, v rámci kterého testují MHD jako lidé na vozíku. Podle organizátora akce Erika Čipery odmítne zhruba 10
% řidičů vozíčkářům vysunout plošinu pro nastupování.

Erik ČIPERA, organizátor akce
--------------------
Studenti nejčastěji zmiňují, že spolucestující ve veřejné dopravě i lidé, které potkávají, jsou nakloněni spolupráci, snaží
se pomáhat, často nevědí, jak pomoct, ale většinou pomáhají. Někdy studenti zmiňují trochu negativní postoj řidičů
autobusů nebo tramvají, když nechtějí vyklopit nějakou plošinu. Stává se to třeba v 10 % případů.

Kateřina CAUSIDISOVÁ, moderátorka


